

“85后”小家庭遭不幸,妻子患罕见癌症病情严重恶化 压力太大他就偷哭一会 转过脸来又逗妻子开心

两个1987年出生的年轻人2009年结婚,2010年有了宝宝。幸福的生活才刚刚开始,不幸却降临到了这个小家庭。妻子小敏(化名)在今年6月份被确诊患上了少见的外阴癌,这对于女人来说是灭顶之灾。小敏的老公选择不放弃,每天细心照顾,想办法逗她开心。

平静生活

在工厂恋爱两年 两人组成小家庭

从8月4日住进中大医院以来,小敏已经快两个月没见到儿子了,再过几天就是宝宝一周岁的生日。记者在肿瘤住院区走廊尽头的房间里见到了正在挂水的小敏,她精神还不错,拿出手机来,给护士们看儿子的照片。小敏的丈夫奚陈兵说起话来有些腼腆,笑起来时,眼角有深深的皱纹。他自己说,这两个月以来很累很累。

2006年底,小奚中专毕业,分配到江阴一家工厂,认识了同事小敏。相处过程中,小奚发现小敏很善良,同事们如果遇到什么困难,她总是全力相助。2009年,两人结婚了,和不少年轻人一样,为了买房、结婚,他们欠下了10多万的外债,但这并没有影响两人的心情。

突遭不幸

儿子不到一岁,妻子被查出癌症

去年10月,宝宝出生了,一家人的日子也有一种蒸蒸日上感觉。为了孩子,小敏辞掉了工作,专心在家带孩子。

不幸的是,今年3月15日,奚陈兵工作时不幸被铁块砸中左大腿,当时伤势严重,在医院住了一个多月,他说:“老婆很

心疼,每天都来医院照看我。我自己也因为有伤,疏忽了她。”而就在当时,小敏已经感觉到下体不适,为了不让家人担心,却迟迟没去医院检查。

今年5月份,小奚出院回家休养,而小敏的身体状况开始出现异常,时常痛得在床上打

滚。6月份,在母亲的陪同下,小敏在无锡一家医院做了检查,外阴部位长了类似肿瘤的组织。“当时在医院做了一个切片手术,医生的诊断结果并不是很明确,只是说有向外阴肿瘤发展的可能。”而前后不到20天的治疗已经花去了18000元。

不离不弃

就算再苦再累,在她面前也要笑

在南京中大医院检查后,小敏被确诊为外阴癌,而且创面蔓延到了肛门部位,病情严重恶化,“医生说这种情况已经没有办法手术了。”小奚痛心地说。现在,小敏只能通过化疗来暂时控制病情。但是,肿瘤已经吞噬了她腹部以下所有的器官和组织,创面开始溃烂,每天都排出很多粘液,目前她只能通过人造肛门和导尿管来维持正常的排泄。

“做穿刺的时候,为了不影响疗效,她没有用麻药,结果疼得整夜都睡不着觉!”奚陈兵说。

为了不打扰老婆休息,奚陈兵干什么事都是轻手轻脚。“在老婆面前我从来不提这些事,总是嬉皮笑脸地逗她。我知道她心里很苦,经常是一整夜没睡,只是抱着床杆自言自语。”面对妻子,小奚给自己打气,我不能垮掉。心理压力实在大的时候,就背着妻子偷偷哭一会儿,在妻子

面前,他一定是笑的。

现在最让奚陈兵担心的是医药费,从8月住院到现在已经花去了5万多元,加上家里之前的负债,现在这个家庭已经一贫如洗。而医生告诉他,如果要进一步接受治疗的话,最起码还要准备十几万。

奚陈兵总是安慰妻子:“没事的,医生都这么努力地治疗,有希望的!”

通讯员 杜恩 快报记者 安莹

爱心提示

如果你愿意帮帮这对小夫妻,可以到中大医院肿瘤科25病区1床看望他们,也可以往他们的账户里捐钱,姓名:奚陈兵,账号:6227001243230142745,开户行:中国建设银行江阴横塘支行,联系电话:15961529008。

老人坚称车子动了导致自己摔倒 律师称她应担负举证义务

新闻追踪 老人公交车门前摔倒 后续报道

73岁的黄老太太在一辆游4路公交车旁摔倒,她称是公交车开动使自己摔倒,而车上乘客则称黄老太太是自己摔倒的。昨天,快报的这则报道引起不少读者关注,事情的后续进展如何?目前交警、公交治安分局正对此事做进一步调查,但暂无结论。对此,律师则表示,受伤的黄老太太如果认为公交车导致自己受伤,按照“谁主张谁举证”的原则,她应该担负举证义务。

最新进展

当事双方接受调查

昨天下午两点多,记者再次来到南京市第一医院骨科病区,躺在病床上的黄老太太正准备做检查。“昨天和今天下午都做了检查,医生还没告诉我哪一天手术。”黄老太太说,摔倒导致右股骨颈骨折,医生将会安排对她进行人工股骨头置换。她告诉记者,19日晚,公交治安分局的两名民警来到病房,对事件进行调查。“他们问了当时的事发经过,我还是昨天的说法,实话实说,是车子动了我才摔倒在路上的。”她说,当时车上很多乘客都指责她,认为她是故意讹公交车驾驶员小吴,这让她无法接受。黄老太太的女儿赵女士称,关于母亲摔倒的责任认定问题,要等警方的调查结果出来后再说。

昨天下午4点左右,记者联系了游4路公交车驾驶员吴叶



2011年9月20日快报相关报道

飞,“反正以后遇到类似的事情,能不能帮助,还得再说了。好心人,可换来这个结果,我想不通。”小吴说,目前民警已经找到他,向他详细了解当时的情况,民警还向当时主动为他作证的乘客做了调查,即便如此,小吴也有些担心:“虽然有不少乘客给我作证,可毕竟手头没有其他证据,不知道警察会不会相信乘客们的证言。”

律师说法

受伤老太太应举证

黄老太太认定是公交车移动导致自己摔倒受伤,而乘客们及小吴则称黄老太太是自己摔倒,由于公交车上及事发路段没有监控设备,事发当时的情况无法重现,责任到底该如何认定?谁应该对黄老太太受伤负责呢?江苏圣典律师事务所李艳

丽律师表示,此事没有其他有力的证据,目前只有乘客们的证言,但证言也是证据的一种。只要有两个人以上的证人且与当事人没有利害关系就行,证言对于当事人是极为重要的,就黄老太太摔倒一事,至少四五名乘客为驾驶员作证,这对于驾驶员非常有利,民警在调查后,应尊重证人的证言,作为事故调查的一种依据。另外,黄老太太认为公交车移动导致自己摔倒,她应该对此进行举证,“需要有其他证人证明这一点,或者有技术上的手段进行证明,否则单凭她一个人的说法,显然是不够的。”

江苏宁联律师事务所左迎春律师也表达了相同的观点,他认为,民事纠纷中有“谁主张谁举证”的原则,就黄老太太摔倒一事,黄老太太应该有举证的义务。在只有证人证言的情况下,警方当然应该采信证人证

言。对于黄老太太来说,她如果要举证,应该有证人证言,另外也可以通过技术手段,来查清她到底是自己摔倒的,还是车子移动导致她摔倒的。但目前看来,这在技术上很难判定。

警方调查

目前不能确定是客伤事故

受伤老太太与公交车驾驶员、乘客们说法截然不同,事情真相到底如何?昨天下午,记者来到南京市公交治安分局城中派出所,一位民警表示,当天经初步调查后,发现这是一起客伤事故,因此将此事移交交警四大队处理。当时,老人称自己一只脚刚踏上公交车踏板,公交车动了,导致她摔伤,而公交车司机则表示老人是自己摔倒的。从初步调查情况看,人与车之间的事情,属于客伤事故,应该由交通管理部门牵头调查。人与人之间,比如双方之间有肢体接触、打架之类的事情,由公交治安分局进行调查。事发后,公交治安分局城中派出所民警已经找到双方了解情况。昨天上午,城中派出所将案件材料移交到了交警四大队。

但交警四大队有关负责人告诉记者,从目前的情况看,不能确定这是一起客伤事故,案件并未移交过来,仍是南京市公交治安分局进行调查。

昨天下午5点多,记者再次与南京市公交治安分局取得联系,对方表示,目前案件又移交到城中派出所,先由城中派出所进行调查,暂时还没有调查结论。

快报记者 顾元森

食品安全

工业颜料染色鲍汁案 昨天宣判

3名厨师获刑

8月18日,快报报道了苏州东方渔港大酒店为了让鲍类菜肴看上去鲜亮可口,竟采用工业原料进行着色。昨天上午,苏州市沧浪区人民法院对该案作出宣判,依法以生产、销售有毒、有害食品罪,分别判处陈飞有期徒刑十个月,王凯明有期徒刑九个月,吴建军有期徒刑八个月,缓刑一年。

今年4月,苏州市卫生监督部门接到顾客投诉,称在苏州东方渔港大酒店就餐时,发现一菜品颜色异常,怀疑菜品中违法添加色素。当月8日,卫生部门对该酒店进行检查,当场查获调制好的红色液体、橙黄色液体各一瓶及德国双燕牌鲜艳颜料一罐。经苏州市疾病预防控制中心检测,在查获的红色液体及德国双燕牌鲜艳颜料中均检出酸性橙II物质,这种物质是国家明令禁止在食品中添加的非食用物质。

法院经审理查明,2010年10月至2011年4月期间,陈飞、王凯明、吴建军在任该酒店行政总厨、厨师和打荷工期间,在明知德国双燕牌鲜艳颜料系有毒有害非食品原料,且明知菜肴将出售给客人食用的情况下,为了提高菜肴色泽,陈飞、王凯明安排打荷工吴建军在调制烹饪用颜料过程中违规添加德国双燕牌鲜艳颜料,陈飞、王凯明在制作鲍汁类菜肴时使用该颜料进行着色,然后出售给客人食用。

庭审中,三人都表示对检察院起诉的事实没有异议。法院审理后认为,陈飞、王凯明、吴建军共同在生产、销售的食品中掺入有毒、有害的非食品原料,其行为构成生产、销售有毒、有害食品罪。在共同犯罪中,陈飞、王凯明起主要作用,系主犯,吴建军起次要作用,系从犯,遂作出上述判决。

快报记者 何洁 通讯员 刘思沁

投资陷阱

以高利润为饵“吸金” 上当的多是老年人

2006年7月至10月之间,犯罪嫌疑孙某与徐某借秦皇岛柱海商贸有限公司的名义,以高利润回报为诱饵,在苏州地区非法吸收公众存款200余万元。受害者多为老年人,人数达100余名。2009年9月,苏州平江公安分局经侦大队经缜密侦查,成功将此案破获,追回赃款共计80余万元。

昨日上午,苏州市平江区人民法院与平江公安分局将一并向“非法吸收公众存款”一案的受害群众现场发还赃款。时隔五年之后,老人们终于拿回了自己积攒多年的“养老钱”。据办案民警介绍,这100多名受害者中大部分是老年人,总投入达227万元。“像存款一样把钱存进公司,入2000元分十期返还,每期返还400元。”2006年8月份,经亲戚介绍后,70多岁的唐婆婆瞒着自己的儿女,将多年攒下来的2万多元养老钱一股脑儿砸了进去。和唐婆婆一样,今年68岁的顾婆婆也是这次“非法吸收公众存款”案件的受害人之一。她气愤地告诉记者,在部分受害群众报案之后,自己只想要回本金,但对方还以加快返还本金为由,让她追加了3万元。结果,漏洞越来越大,顾婆婆才发现这根本就是一个陷阱。

据办案民警介绍,该公司只是个空壳公司。“当时他们允诺,入2000元分十期返还,每期返还400元,一开始加入的几个市民是有盈利的。”因此,在这样的利益诱惑下,越来越多的人跟风,人数不断叠加。结果没撑几个月,该公司资金链断裂,造成企业破产。

目前该案已经由苏州市平江区人民法院判决生效,孙某、徐某因犯非法吸收公众存款罪被判刑三年缓刑三年。快报记者 陈莹